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Ιεράπετρα, 12 Αυγούστου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας  

Το Π.Τ.Ε.Ε.Σ Ιεράπετρας συνέδραμε στην κατάσβεση πυρκαγιάς στην 
Επισκοπή Ιεράπετρας 

Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ιεράπετρας του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού, συνέδραμαν την Πυροσβεστική Υπηρεσία στην κατάσβεση 

πυρκαγιάς που εκδηλώθηκε την Τρίτη 23 Ιουλίου 2024, στην περιοχή της Επισκοπής-

Κάτω Χωριό Ιεράπετρας. 

Οι Εθελοντές Σαμαρείτες – Διασώστες του Π.Τ. Ε.Ε.Σ Ιεράπετρας, έπειτα από 

κινητοποίηση που δέχθηκαν από την Πολιτική Προστασία του Δήμου Ιεράπετρας σε 

συνεργασία με την Π.Υ. Ιεράπετρας, και μετά από τις απαραίτητες εγκρίσεις, 

έσπευσαν στο σημείο με διασωστικά οχήματα του Ε.Ε.Σ., επινώτιους πυροσβεστήρες, 

πρωτοβοηθητικό και διασωστικό υλικό, αλλά και πλήρη ατομικό εξοπλισμό, πάντα 

με κύριο γνώμονα την ασφάλεια τους, προκειμένου να ενισχύσουν τις δυνάμεις που 

επιχειρούσαν στην περιοχή, και να προσφέρουν τη βοήθεια τους όπου και όποτε 

χρειαζόταν. 

Συγχαρητήρια Εθελοντές!! 



Αθλητική Δράση “ I RUN MYRTOS 2024”  

Το Σάββατο 20 Ιουλίου 2024, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Μύρτου σε συνεργασία με τον 

Σύλλογο Δρομέων Υγείας Ιεράπετρας, διοργάνωσαν και φέτος, τους Λαϊκούς 

Δρόμους με την επωνυμία «I RUN MYRTOS 2024», στο Μύρτος του Δήμου 

Ιεράπετρας. 

Ένα τουριστικό – αθλητικό δρώμενο που αναδεικνύει τις ομορφιές του χωριού 

Μύρτους, αλλά και της ευρύτερης περιοχής μέχρι το χωριό Τέρτσα. Οι λαϊκοί δρόμοι 

που διεξήχθησαν: 

•Αγώνας δρόμου 12,2χλμ Μύρτος-Τέρτσα-Μύρτος και Αγώνας δρόμου 5χλμ, σε μια 

διαδρομή ακριβώς δίπλα στο απέραντο γαλάζιο του Λιβυκού πελάγους. 

•Παιδικός Αγώνας 750 μέτρων, μέσα στο χωριό Μύρτος του Δήμου Ιεράπετρας. 

Το αθλητικό δρώμενο «I RUN MYRTOS 2024», ήταν αφιερωμένο στη μνήμη του 

Μακαριστού Μητροπολίτη Ιεραπύτνης και Σητείας κκ Ευγένιου. 

Οι Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Ιεράπετρας, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα των διοργανωτών, πλήρως εξοπλισμένοι 

παρείχαν υγειονομική κάλυψη στους αγώνες όπου συμμετείχαν αθλητές από όλη την 

Κρήτη, αντιμετωπίζοντας άμεσα και αποτελεσματικά κάθε περιστατικό που 

προέκυψε. Για τον λόγο αυτό, η συμβολή των Εθελοντών στους αγώνες κρίθηκε από 

όλους καθοριστική, λαμβάνοντας τις θερμές ευχαριστίες αθλητών και διοργανωτών. 


